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●採用活動の後ろ倒しに関しては意見が三分
　2016年度（2016年4月入社予定）新卒採用に関しては、日本経済団体連合会（経団連）の「採用
選考の指針」の定めるところによって、会員企業では「広報開始」が2015年の3月以降、「選考開始」
が8月以降となりました。採用活動が後ろ倒しされたことに対して、賛成か反対かの意見を聞いてみま
した。
　その結果をみると、「賛成」10.4％、「どちらかといえば賛成」19.7％と賛成派が30.1％、「反対」
15.0％、「どちらかといえば反対」22.3％と反対派が37.3％、そして「どちらともいえない」と態度を保
留する企業が32.5％となっており、採用活動を後ろ倒しするという経団連の指針については、意見が
三分されています。

■採用活動の後ろ倒し
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2016年度採用活動の後ろ倒しへの賛否-09
質問：2016年度新卒採用の選考の後ろ倒しに賛成ですか。反対ですか。（単一回答）
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